
      

 

Kursutvärdering MDBI M1 HT24 Solna 
Antal respondenter: 42 

Antal svar: 23 

Svarsfrekvens: 54.76% 

 

  

Klinisk Kemi 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen inom ämnesområdet.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisnin-
gen inom ämnesområdet. 1: instämmer in-
te alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1 .Instämmer inte 2 (8.7%) 

2. 5 (21.7%) 

3. 6 (26.1%) 

4. 7 (30.4%) 

5. Intämmer helt 3 (13.0%) 

Summa 23 

(100.0%) 
 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen 
inom ämnesområdet. 1: instämmer inte alls, 
5: instämmer helt 

3.2 1.2 37.6 % 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 

 

  



      

 

Det jag har lärt mig känns relevant inför mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Det jag har lärt mig känns relevant in för 
mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte 

alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 0 (0.0%) 

3. 2 (8.7%) 

4. 7 (30.4%) 

5. Instämmer helt 14 
(60.9%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Det jag har lärt mig känns relevant in för mitt 
arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 
instämmer helt 

4.5 0.7 14.7 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0 

 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets lärandemål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-
demål.  1: instämmer inte alls, 5: instäm-
mer helt 

Antal svar 

Ej relevant 2 (8.7%) 

1.Instämmer inte 3 (13.0%) 

2. 4 (17.4%) 

3. 10 

(43.5%) 

4. 3 (13.0%) 

5. Instämmer helt 1 (4.3%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 



      

 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-

demål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 
helt 

2.5 1.3 50.5 % 0.0 2.0 3.0 3.0 5.0 

 

 

Föreläsningarna inom ämnet var värdefulla 

Föreläsningarna inom ämnet var vär-

defulla 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 3 (13.0%) 

3. 7 (30.4%) 

4. 12 (52.2%) 

5. Instämmer helt 1 (4.3%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medelvär-

de 

Standardav-

vikelse 

Variationskoef-

ficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Föreläsningarna inom ämnet var 
värdefulla 

3.5 0.8 22.7 % 2.0 3.0 4.0 4.0 5.0 

 



      

 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen 

inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 1 (4.3%) 

2. 1 (4.3%) 

3. 7 (30.4%) 

4. 9 (39.1%) 

5. Instämmer helt 5 (21.7%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen 
inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

3.7 1.0 27.6 % 1.0 3.0 4.0 4.0 5.0 

 

 

Jag lärde mig mycket under seminarierna inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 

helt 

Jag lärde mig mycket under seminarierna 
inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 1 (4.3%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 1 (4.3%) 

3. 5 (21.7%) 

4. 5 (21.7%) 

5. Instämmer helt 11 
(47.8%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 



      

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag lärde mig mycket under seminarierna 
inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

4.0 1.3 32.0 % 0.0 3.0 4.0 5.0 5.0 

 

Jag lärde mig mycket under praktiska moment inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Jag lärde mig mycket under praktiska 
moment inom ämnet.  1: instämmer inte 
alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 2 (8.7%) 

1. Instämmer inte 2 (8.7%) 

2. 7 (30.4%) 

3. 0 (0.0%) 

4. 7 (30.4%) 

5. Instämmer helt 5 (21.7%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Jag lärde mig mycket under praktiska 
moment inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 

5: instämmer helt 

3.0 1.7 55.0 % 0.0 2.0 4.0 4.0 5.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 

Klinisk Fysiologi  

 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen inom ämnesområdet.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisnin-
gen inom ämnesområdet. 1: instämmer in-

te alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1 .Instämmer inte 3 (13.0%) 

2. 4 (17.4%) 

3. 8 (34.8%) 

4. 5 (21.7%) 

5. Intämmer helt 3 (13.0%) 

Summa 23 

(100.0%) 
 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen 
inom ämnesområdet. 1: instämmer inte alls, 
5: instämmer helt 

3.0 1.2 40.2 % 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 

 



      

 

Det jag har lärt mig känns relevant inför mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Det jag har lärt mig känns relevant inför 
mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte 

alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 1 (4.5%) 

3. 5 (22.7%) 

4. 9 (40.9%) 

5. Instämmer helt 7 (31.8%) 

Summa 22 

(100.0%) 
 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Det jag har lärt mig känns relevant in för mitt 
arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 
instämmer helt 

4.0 0.9 21.8 % 2.0 3.5 4.0 5.0 5.0 

 

 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets lärandemål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-
demål.  1: instämmer inte alls, 5: instäm-
mer helt 

Antal svar 

Ej relevant 3 (13.0%) 

1.Instämmer inte 3 (13.0%) 

2. 4 (17.4%) 

3. 9 (39.1%) 

4. 3 (13.0%) 

5. Instämmer helt 1 (4.3%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 



      

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-
demål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 
helt 

2.4 1.4 57.4 % 0.0 1.5 3.0 3.0 5.0 

 

Föreläsningarna inom ämnet var värdefulla 

Föreläsningarna inom ämnet var vär-
defulla 

Antal svar 

Ej relevant 1 (4.3%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 6 (26.1%) 

3. 7 (30.4%) 

4. 3 (13.0%) 

5. Instämmer helt 6 (26.1%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medelvär-
de 

Standardav-
vikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Föreläsningarna inom ämnet var 
värdefulla 

3.3 1.4 41.6 % 0.0 2.0 3.0 4.5 5.0 

 



      

 

Jag lärde mig mycket under seminarier inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag lärde mig mycket under seminarier 

inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 1 (4.3%) 

2. 0 (0.0%) 

3. 3 (13.0%) 

4. 12 
(52.2%) 

5. Instämmer helt 7 (30.4%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag lärde mig mycket under seminarier inom 
ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 
helt 

4.0 0.9 23.0 % 1.0 4.0 4.0 5.0 5.0 

 

Jag lärde mig mycket under praktiska moment inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Jag lärde mig mycket under praktiska 
moment inom ämnet.  1: instämmer inte 
alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 1 (4.5%) 

1. Instämmer inte 1 (4.5%) 

2. 5 (22.7%) 

3. 7 (31.8%) 

4. 3 (13.6%) 

5. Instämmer helt 5 (22.7%) 

Summa 22 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 



      

 

Jag lärde mig mycket under praktiska 

moment inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 
5: instämmer helt 

3.1 1.4 44.3 % 0.0 2.0 3.0 4.0 5.0 

 

 

Radiologi  

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen inom ämnesområdet. 1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisnin-
gen inom ämnesområdet. 1: instämmer in-

te alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1 .Instämmer inte 1 (4.3%) 

2. 0 (0.0%) 

3. 8 (34.8%) 

4. 5 (21.7%) 

5. Intämmer helt 9 (39.1%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen 
inom ämnesområdet. 1: instämmer inte alls, 

5: instämmer helt 

3.9 1.1 27.7 % 1.0 3.0 4.0 5.0 5.0 

 



      

 

Det jag har lärt mig känns relevant inför mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Det jag har lärt mig känns relevant inför 
mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte 

alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 1 (4.3%) 

3. 6 (26.1%) 

4. 3 (13.0%) 

5. Instämmer helt 13 
(56.5%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Det jag har lärt mig känns relevant in för mitt 
arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 
instämmer helt 

4.2 1.0 23.7 % 2.0 3.0 5.0 5.0 5.0 

 

  



      

 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets lärandemål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-

demål.  1: instämmer inte alls, 5: instäm-
mer helt 

Antal svar 

Ej relevant 3 (13.0%) 

1.Instämmer inte 2 (8.7%) 

2. 1 (4.3%) 

3. 7 (30.4%) 

4. 5 (21.7%) 

5. Instämmer helt 5 (21.7%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-
demål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 
helt 

3.0 1.7 54.7 % 0.0 2.5 3.0 4.0 5.0 

 

Föreläsningarna inom ämnet var värdefulla 

Föreläsningarna inom ämnet var vär-
defulla 

Antal svar 

Ej relevant  1 (4.3%) 

1. Instämmer inte 2 (8.7%) 

2. 6 (26.1%) 

3. 2 (8.7%) 

4. 5 (21.7%) 

5. Instämmer helt 7 (30.4%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medelvär-
de 

Standardav-
vikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Föreläsningarna inom ämnet var 

värdefulla 

3.3 1.6 48.2 % 0.0 2.0 4.0 5.0 5.0 

 



      

 

 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen 

inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 1 (4.3%) 

2. 5 (21.7%) 

3. 3 (13.0%) 

4. 5 (21.7%) 

5. Instämmer helt 9 (39.1%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen 
inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

3.7 1.3 36.0 % 1.0 2.5 4.0 5.0 5.0 

 

  



      

 

Jag lärde mig mycket under seminarier inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag lärde mig mycket under seminarier 

inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 1 (4.3%) 

2. 0 (0.0%) 

3. 1 (4.3%) 

4. 3 (13.0%) 

5. Instämmer helt 18 

(78.3%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag lärde mig mycket under seminarier inom 
ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 
helt 

4.6 0.9 20.4 % 1.0 5.0 5.0 5.0 5.0 

 

 

Klinisk Immunologi och transfusionsmedicin 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen inom ämnesområdet.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisnin-

gen inom ämnesområdet. 1: instämmer in-
te alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1 .Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 6 (26.1%) 

3. 8 (34.8%) 

4. 5 (21.7%) 

5. Intämmer helt 4 (17.4%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 



      

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikel-
se 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen 
inom ämnesområdet. 1: instämmer inte alls, 

5: instämmer helt 

3.3 1.1 32.2 % 2.0 2.5 3.0 4.0 5.0 

 

 

Det jag har lärt mig känns relevant inför mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Det jag har lärt mig känns relevant in för 
mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte 
alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 1 (4.3%) 

3. 10 

(43.5%) 

4. 7 (30.4%) 

5. Instämmer helt 5 (21.7%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Det jag har lärt mig känns relevant in för mitt 
arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 
instämmer helt 

3.7 0.9 23.7 % 2.0 3.0 4.0 4.0 5.0 

 



      

 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets lärandemål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-

demål.  1: instämmer inte alls, 5: instäm-
mer helt 

Antal svar 

Ej relevant 3 (13.0%) 

1.Instämmer inte 2 (8.7%) 

2. 3 (13.0%) 

3. 10 
(43.5%) 

4. 5 (21.7%) 

5. Instämmer helt 0 (0.0%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-
demål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 
helt 

2.5 1.3 51.9 % 0.0 2.0 3.0 3.0 4.0 

 

 

Föreläsningarna inom ämnet var värdefulla 

Föreläsningarna inom ämnet var vär-
defulla 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 3 (13.0%) 

2. 4 (17.4%) 

3. 5 (21.7%) 

4. 5 (21.7%) 

5. Instämmer helt 6 (26.1%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medelvär-
de 

Standardav-
vikelse 

Variationskoef-
ficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 



      

 

Föreläsningarna inom ämnet var 

värdefulla 

3.3 1.4 42.2 % 1.0 2.0 3.0 4.5 5.0 

 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen 

inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 1 (4.3%) 

2. 4 (17.4%) 

3. 4 (17.4%) 

4. 7 (30.4%) 

5. Instämmer helt 7 (30.4%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen 
inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

3.7 1.2 33.6 % 1.0 3.0 4.0 5.0 5.0 

 



      

 

Klinisk Mikrobiologi  

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen inom ämnesområdet.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisnin-
gen inom ämnesområdet. 1: instämmer in-

te alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1 .Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 3 (13.0%) 

3. 8 (34.8%) 

4. 10 
(43.5%) 

5. Intämmer helt 2 (8.7%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen 
inom ämnesområdet. 1: instämmer inte alls, 
5: instämmer helt 

3.5 0.8 24.3 % 2.0 3.0 4.0 4.0 5.0 

 



      

 

Det jag har lärt mig känns relevant inför mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Det jag har lärt mig känns relevant in för 
mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte 

alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 1 (4.5%) 

3. 3 (13.6%) 

4. 11 
(50.0%) 

5. Instämmer helt 7 (31.8%) 

Summa 22 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Det jag har lärt mig känns relevant in för mitt 
arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 
instämmer helt 

4.1 0.8 19.8 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0 

 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets lärandemål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-
demål.  1: instämmer inte alls, 5: instäm-
mer helt 

Antal svar 

Ej relevant 2 (9.1%) 

1.Instämmer inte 1 (4.5%) 

2. 3 (13.6%) 

3. 9 (40.9%) 

4. 6 (27.3%) 

5. Instämmer helt 1 (4.5%) 

Summa 22 

(100.0%) 
 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 



      

 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-

demål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 
helt 

2.9 1.3 44.8 % 0.0 2.5 3.0 4.0 5.0 

 

 

Föreläsningarna inom ämnet var värdefulla 

Föreläsningarna inom ämnet var vär-

defulla 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 4 (18.2%) 

3. 4 (18.2%) 

4. 8 (36.4%) 

5. Instämmer helt 6 (27.3%) 

Summa 22 
(100.0%) 

 

 

 

  Medelvär-

de 

Standardav-

vikelse 

Variationskoef-

ficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Föreläsningarna inom ämnet var 
värdefulla 

3.7 1.1 28.9 % 2.0 3.0 4.0 4.5 5.0 

 



      

 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen 

inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 6 (27.3%) 

3. 5 (22.7%) 

4. 5 (22.7%) 

5. Instämmer helt 6 (27.3%) 

Summa 22 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag lärde mig mycket under TBL-tillfällen 
inom ämnet.  1: instämmer inte alls, 5: ins-
tämmer helt 

3.5 1.2 33.9 % 2.0 2.5 3.5 4.5 5.0 

 

 

 



      

 

Patologi 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen inom ämnesområdet.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisnin-
gen inom ämnesområdet. 1: instämmer in-

te alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1 .Instämmer inte 1 (4.3%) 

2. 4 (17.4%) 

3. 7 (30.4%) 

4. 7 (30.4%) 

5. Intämmer helt 4 (17.4%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Jag är generellt sätt nöjd med undervisningen 
inom ämnesområdet. 1: instämmer inte alls, 
5: instämmer helt 

3.4 1.1 33.0 % 1.0 3.0 3.0 4.0 5.0 

 



      

 

Det jag har lärt mig känns relevant inför mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 

instämmer helt 

Det jag har lärt mig känns relevant in för 
mitt arbete som läkare.  1: instämmer inte 

alls, 5: instämmer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 0 (0.0%) 

2. 0 (0.0%) 

3. 5 (22.7%) 

4. 10 
(45.5%) 

5. Instämmer helt 7 (31.8%) 

Summa 22 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikel-

se 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 

Det jag har lärt mig känns relevant in för mitt 
arbete som läkare.  1: instämmer inte alls, 5: 
instämmer helt 

4.1 0.8 18.3 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0 

 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets lärandemål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-
demål.  1: instämmer inte alls, 5: instäm-
mer helt 

Antal svar 

Ej relevant 2 (9.5%) 

1.Instämmer inte 2 (9.5%) 

2. 2 (9.5%) 

3. 7 (33.3%) 

4. 4 (19.0%) 

5. Instämmer helt 4 (19.0%) 

Summa 21 

(100.0%) 
 

 

 

  Medel-
värde 

Standar-
davvikelse 

Variations-
koefficient 

Min Undre 
kvartil 

Median Övre 
kvartil 

Max 



      

 

Jag hade stor hjälp/nytta av ämnets läran-

demål.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 
helt 

3.0 1.5 51.6 % 0.0 2.0 3.0 4.0 5.0 

 

 

Föreläsningarna inom ämnet var värdefulla 

Föreläsningarna inom ämnet var vär-

defulla 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 2 (9.1%) 

2. 2 (9.1%) 

3. 7 (31.8%) 

4. 6 (27.3%) 

5. Instämmer helt 5 (22.7%) 

Summa 22 
(100.0%) 

 

 

 

  Medelvär-

de 

Standardav-

vikelse 

Variationskoef-

ficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Föreläsningarna inom ämnet var 
värdefulla 

3.5 1.2 35.4 % 1.0 3.0 3.5 4.0 5.0 

 



      

 

Jag lärde mig mycket under Obduktionstillfället.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer helt 

Jag lärde mig mycket under Obduktionstil-

lfället.  1: instämmer inte alls, 5: instäm-
mer helt 

Antal svar 

Ej relevant 0 (0.0%) 

1. Instämmer inte 1 (4.3%) 

2. 2 (8.7%) 

3. 5 (21.7%) 

4. 6 (26.1%) 

5. Instämmer helt 9 (39.1%) 

Summa 23 
(100.0%) 

 

 

 

  Medel-

värde 

Standar-

davvikelse 

Variations-

koefficient 

Min Undre 

kvartil 

Median Övre 

kvartil 

Max 

Jag lärde mig mycket under Obduktionstill-
fället.  1: instämmer inte alls, 5: instämmer 
helt 

3.9 1.2 30.5 % 1.0 3.0 4.0 5.0 5.0 

 


